
Referat af 8. HK Bestyrelsesmøde den 19. august 2000.  

Til stede: PR, NK, LKJ,  TT, VC og KWD 
Afbud: BS 
I stedet for BS deltog Peter Radil og Esben Munck som Bornholms repræsentanter. Det var i øvrigt Hovedkredsens 
første bestyrelsesmøde på Bornholm.  

Dagsordenen godkendt.

   

1. Referatet fra sidste møde godkendt.

  

2. Meddelelser:

 

Hovedkredsen har fået en ny skakklub: Skakklubben Kongen. 
Små klubber giver også stemmer til delegeretmødet. Hvis der viser sig en uheldig tendens, bør stemmesystemet 
muligvis tilrettes. 
DSU har udsendt nyt PR-materiale til klubbernes formænd. 
8.HK var repræsenteret ved Pokalstævnet i Nyborg. Af de 3 deltagende hold fra hovedkredsen klarede Sydkysten 1 
sig bedst med en 3. plads. 
TT har modtaget arkivet fra tidligere formænd, og luftede ideen om at brænde en CD af pladshensyn.  

3. Evaluering af delegeretmødet 2000.

 

Næste års delegeretmøde vil foregå fredag den 27. april i Allerød. 
Skakkalenderen udgår. Aktivitetskalenderen kan ses af Skakbladet. Vi vil dog prøve at datokoordinere 
turneringerne via vores egen hjemmeside. Denne vil løbende blive opdateret af PR. Dvs. klubber bør melde til PR 
når datoer er kendte.  
Omkring 4-mands hold - se pkt. 7 Holdturneringen.  

4. HB-mødet den 27. August 2000.

 

Vi tager FU's indstilling af Ole Block til efterretning. 
DSU har i deres budgetoplæg afsat 25000 kr til Bornholms vækstfremmende aktiviteter. 
Budgettet blev nærlæst og kommenteret for at klæde TT bedst muligt på når tilskuddet skal diskuteres.  

5. Økonomi.

 

Alle klubber har betalt kontingent til 8.HK. 
Skaklejren hviler i sig selv - dog har lejren indtil videre lånt penge af 8.HK med henblik på senere tilbagebetaling. 
VC vil gerne putte Blækspruttelejren ind under 8.HK bl.a. for at beskytte investeringen.  

6. Medlemsstatus.

 

Medlemssituationen er pt.: 94 jun, 138 pen og 573 sen = 805 medlemmer.  

7. Holdturneringen 2000 - 2001.

 

Udsendelse af indbydelsen sker i uge 35. 
Vi laver en D-række med 4-mandshold uden op/nedrykning, og ingen begrænsning på antal tilmeldte hold. 
Indskud i holdturneringen uanset række er med virkning fra denne sæson fastsat til 200 kr. 
Klubber kan indstille erfarne kampledere til licens. PR vurderer disse. 
Bornholmerne bemærkede, at hurtigfærgen sejlede uregelmæssigt ved dårligt vejr. 
Klubber der fremover ønsker holdturneringsresultaterne og referater tilsendt pr almindelig post, vil blive opkrævet 
100 kr. til delvis dækning af porto og kopiudgifter. 
Søndag den 11. Marts arrangerer vi Pokalstævne i 8.HK (Kvalifikation til DSU's stævne). Indbydelse kommer ud 
senere.  

8. Junior.

 

Tilslutningen til 14. Maj arrangementet var alt for ringe (om end hyggeligt for de få). Konceptet er godt, men 
omkostningerne for store (penge + arbejdskraft). 
LKJ har lavet en liste med JGP-turneringer (10 i alt). 
Skaklejrens brochure skal være tilgængelig ved JGP-turneringerne. Lejren er fastsat til at ligge mandag - fredag i 
uge 26. 
LKJ + PR + KWD i udvalg omkring juniortræningsweekend.  

9. Turneringslederkurser.

 

Tilmeldingslisten til TL-kurset i weekenden 30.sep/1.okt 2000 hos Sydkysten er offentliggjort på hjemmesiden. 
Indbydelse sendes ud. 
Espergærde havde også en weekend i tankerne men aflyste pga. kun 4 tilmeldte. 



 
10. IT - Hjemmesiden.

 
Ommøblering i gang vil gøre siden mere overskuelig.  

11. Strukturen i Hovedkredsen.

 
Aktuelt mangler vi 2 medlemmer i bestyrelsen, nemlig formændene for NSU samt RK delkredsene. Foreløbig 
sidder PR og TT med dobbeltkasket på. Spørgsmålet er, om ikke delkredsene er et levn fra dengang, vi virkelig var 
store?  

12. Fastsættelse af næste møde.

 

Næste møde er ca. 1 uge før januars HB-møde.  

13. Eventuelt.

 

Instruktørkontoen: Vi skal høre, hvorfor vi ikke har fået vores tilskud (Sydkysten).  

Mødet sluttede med lækker Bornholms sild, laks og hjemmebrændt. Tak til værterne. 


